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Important Safety Instructions A

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be followed during the installation,
operation and storage of all Tripp Lite UPS Systems. Failure to heed these warnings will void
your warranty.

UPS Location Warnings

 Install your UPS indoors, away from excess moisture or heat, dust or direct sunlight.

* For best performance, keep the indoor temperature between between 32° F and 104° F
(0° C and 40° C).

* Leave adequate space around all sides of the UPS for proper ventilation.

UPS Connection Warnings

* Connect your UPS directly to a properly grounded AC power outlet. Do not plug the UPS into
itself; this will damage the UPS.

* Do not modify the UPS plug, and do not use an adapter that would eliminate the UPS ground
connection.

* Do not use extension cords to connect the UPS to an AC outlet. Your warranty will be voided
if anything other than Tripp Lite surge protectors are used to connect your UPS to an outlet.

* If the UPS receives power from a motor-powered AC generator, the generator must
provide clean, filtered, computer-grade output.

Equipment Connection Warnings

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can
reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly
affect its safety or effectiveness is not recommended.

* Do not connect surge protectors or extension cords to the output of your UPS.

Battery Warnings

* Batteries can present a risk of electrical shock and burn from high short-circuit current.
Observe proper precautions. Do not dispose of the batteries in a fire. Do not open the UPS or
batteries. Do not short or bridge the battery terminals with any object. Unplug and turn off the
UPS before performing battery replacement. Use tools with insulated handles. There are no
user-serviceable parts inside the UPS. Battery replacement should be performed only by
authorized service personnel using the same number and type of batteries (Sealed Lead-
Acid). The batteries are recyclable. Refer to your local codes for disposal requirements.

Tripp Lite offers a complete line of UPS System Replacement Battery Cartridges (R.B.C.).
Visit Tripp Lite on the Web at tripplite.com/support/battery/index.cfm to locate the specific
replacement battery for your UPS.



Quick Installation

\

1] Unplug the computer’s power cord from 4

both AC outlet and the computer’s AC w
input.

[ 1] y

IEC320-C14 plug shown

A Insert the female plug of the computer’s Ve D6 )
cord into the UPS AC input. I Insert the Se=——
male plug of the computer's cord into AC
outlet.

Note: After you plug the UPS into a live AC outlet, the
UPS will turn ON automatically. See “ON/OFF” Button
description in the Basic Operation section if you want to
place the UPS in any mode other than ON.

El Using one of the jumper cords supplied
with the UPS, insert the cord’s female
plug into computer’s AC input El. Insert
the cord’s male plug into any of UPS’s
female output receptacles.

4] Plug additional equipment into the UPS.*

Use one of the additional jumper cords supplied
with the UPS, or order additional jumper cords
from Tripp Lite. Log on to tripplite.com/support;
order part # PO04-006.

* Your UPS is designed to support only computer
equipment. You will overload the UPS if the total VA
ratings for all the equipment you connect exceeds the
UPS’s output capacity. To find your equipment's VA ratings,
look on their nameplates. If the equipment is listed in
amps, multiply the number of amps by 230 to determine Shown: OMNIVSINT1000
VA. (Example: 1 amp X 230 = 230 VA). If you are unsure

if you have overloaded the UPS’s outlets, see “OUTPUT

LOAD LEVEL" LED description.




Quick Installation (optional)

These connections are optional. Your UPS will function properly without these connections.

Kl Phone/Network Line Surge Suppression* 4

Your UPS has jacks which protect against surges
on a phone or network line. Using RJ11 or RJ45
cords, connect your wall jack to the UPS jack
marked IN. Connect your equipment to the UPS
jack marked OUT. Make sure the equipment you
connect to the UPS'’s jacks is also protected
against surges on the AC line.

*Not compatible with PoE (Power over Ethernet)

- S
applications. n/ e e J

A usB Communications e N
Use any USB cable to connect the USB port of s EED@D
your computer to the USB port of your UPS. e =)

Download the PowerAlert UPS monitoring software
program appropriate for your operating system

from tripplite.com and install it on your computer.
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Shown: OMNIVSINT1000

El External Battery Connection
(OMNIVSINT1500XL only)

All UPS models come with a robust internal
battery system; select models feature connectors
that accept an optional external battery pack
(available separately from Tripp Lite) to provide
additional runtime. Adding an external battery will
increase recharge time as well as runtime. See
battery pack owner's manual for complete
installation instructions. Make sure cables are
fully inserted into their connectors. Small sparks
may result during battery connection; this is
normal. Do not connect or disconnect battery
pack when the UPS is running on battery power.




Basic Operation

Buttons

ON/OFF Button

I * To turn the UPS ON: if utility power is present, the UPS will turn ON
automatically. If utility power is absent, you can “cold-start” the UPS (i.e.:

turn it ON and supply power from its batteries*) by pressing and holding the
ON/OFF button for one second.**

* To turn the UPS OFF: First, unplug the UPS from the wall outlet; then press
and hold the ON/OFF button for one second.** The UPS will be completely
OFF (deactivated).

To place the UPS in Charge-Only Mode: This mode enables battery
charging, but disables battery backup. WARNING: when the UPS is in this
mode, it will not provide battery backup during a blackout or brownout. This
mode is only recommended for use in areas that experience frequent
blackout/brownout conditions and when connected equipment is not in use.
Press and hold the ON/OFF button for four seconds to place the UPS in this
mode.** Press and hold the ON/OFF button for one second** to take the
UPS out of this mode.

*If fully charged. **The alarm will beep once briefly after the indicated interval has passed
(with the exception of a continuous beep which signals transition to the Charge-Only mode).

MUTE/TEST Button

To Silence (Mute) UPS Alarms: briefly press and release the MUTE/TEST
button.

Note: continuous alarms (warning you to immediately shut down connected equipment)
cannot be silenced.

To Run a Self-Test: with your UPS plugged in and turned ON, press and hold
the MUTE/TEST button for two seconds. Continue holding the button until the
alarm beeps several times and the UPS performs a self-test. See “Results of a
Self-Test” below. Note: you can leave connected equipment on during a self-
test. Your UPS, however, will not perform a self-test if you have placed it in
“Charge-Only” mode (see “ON/OFF” Button description).

CAUTION! Do not unplug your UPS to test its batteries. This will remove
safe electrical grounding and may introduce a damaging surge into your
network connections.

Results of a Self-Test: The test will last approximately 10 seconds as the
UPS switches to battery to test its load capacity and charge. All LEDs will be lit
and the UPS alarm will sound.

 If the “OVERLOAD” LED remains lit and the alarm continues to sound after
the test, the battery-supported outlets are overloaded. To clear the overload,
unplug some of your equipment from the battery- supported outlets and run
the self-test repeatedly until the “OVER- LOAD” LED is no longer lit and the
alarm is no longer sounding.

CAUTION! Any overload that is not corrected by the user immediately
following a self-test may cause the UPS to shut down and cease
supplying output power in the event of a blackout or brownout.

* If the REPLACE BATTERY LED remains lit and the alarm continues to sound
after the test, the UPS batteries need to be recharged or replaced. Allow the
UPS to recharge continuously for 2-4 hours, and repeat the self-test. If the
LED continues to flash, contact Tripp Lite for service. If your UPS requires
battery replacement, visit tripplite.com/support/battery/index.cfm to locate
the specific Tripp Lite replacement battery for your UPS.
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Basic Operation

Indicator Lights

All Indicator Light descriptions apply when the UPS is plugged into an AC outlet and turned on.

LINE POWER LED: this green LED lights continuously to indicate that the UPS
is ON and supplying your equipment with AC power from a utility source. The
LED flashes to remind you that you have used the ON/OFF button to place the
UPS in Charge-Only mode.

BATTERY POWER LED: this yellow LED flashes and an alarm sounds

(4 short beeps followed by a pause) to indicate the UPS is operating from its
internal batteries. During a prolonged brownout or blackout, this LED and the
REPLACE BATTERY LED will light continuously and an alarm will sound
continuously to indicate the UPS’s batteries are nearly out of power; you
should save files and shut down your equipment immediately.

REPLACE BATTERY LED: this red LED lights continuously and an alarm
sounds after a self-test to indicate the UPS batteries need to be recharged or
replaced. Allow the UPS to recharge continuously for at least 4 hours, and
repeat the self-test. If the LED continues to flash, contact Tripp Lite for service.
If your UPS requires battery replacement, visit tripplite.com/support/battery/
index.cfm to locate the specific Tripp Lite replacement battery for your UPS.

OVERLOAD LED: this red LED lights continuously and an alarm sounds after a
self-test to indicate the battery-supported outlets are overloaded. To clear the
overload, unplug some of your equipment from the battery-supported outlets
and run the self-test repeatedly until the LED is no longer lit and the alarm is
no longer sounding.

CAUTION! Any overload that is not corrected by the user immediately
following a self-test may cause the UPS to shut down and cease
supplying output power in the event of a blackout or brownout.

VOLTAGE CORRECTION LED (select models only): Lights green whenever
your UPS is automatically correcting high or low AC line voltage. The UPS will
also click gently. These are normal, automatic operations of your UPS, and no
action is required on your part.

Other UPS Features

Shown:
OMNIVSINT1000

AC Outlets: The B outlets will provide battery backup and surge
protection; plug your computer, monitor, printer and other critical devices
here. Your UPS is designed to only support computer equipment. You will
overload the UPS if the total VA ratings for all the equipment you connect to
the BY outlets exceeds the UPS’s output capacity. If you are unsure if you
have overloaded the B outlets, run a self-test (see MUTE/TEST Button
description).




Basic Operation

DELAY

Telephone or Network Protection Jacks (select models): These jacks
protect your equipment against surges over a telephone or data line.
Connecting your equipment to these jacks is optional. Your UPS will work
properly without this connection. Not compatible with POE (Power over
Ethernet) applications.

External Battery Pack Connection (select models): Ensure that the
external batteries you are connecting match the voltage listed on your
UPS’s battery connector. Plug the battery connection cable (attached to the
battery pack) into the UPS’s External Battery Connector. Your UPS has
internal batteries; external batteries are only needed to extend runtime.
Adding external batteries will increase recharge time as well as runtime.
Make sure that the end of the cable is fully inserted into the UPS
connector. Several small sparks may result during battery connection; this is
normal.

USB Port: This port can connect your UPS to any computer for automatic
file saves and unattended shutdown in the event of a power failure. Use
with Tripp Lite’s PowerAlert Software and appropriate USB cable. A
PowerAlert CD and USB cable may be included with your UPS; if so, insert
the CD into the CD tray of your computer and follow the installation
instructions. If PowerAlert Software and the appropriate cable did not come
with your UPS, you can download the software FREE via the Web at
tripplite.com. Any user-supplied USB cable may then be used to connect
the UPS to your computer.

Note: This connection is optional. The UPS will work properly without this connection.

Battery Replacement Door: Under normal conditions, the original battery
in your UPS will last several years. Battery replacement should be
performed only by qualified service personnel. Refer to “Battery Warnings”
in the Safety section. Should your UPS require battery replacement, visit
Tripp Lite on the Web at tripplite.com/support/battery/index.cfm to locate the
specific replacement battery for your UPS.

Power Sensitivity Adjustment: This dial is normally set fully
counterclockwise, enabling the UPS to provide maximum protection against
waveform distortions in its AC input. When such distortion occurs, the UPS
will normally switch to providing PWM sine wave power from battery. In
areas with poor utility power or where the UPS’s input power comes from a
backup generator, chronic waveform distortion could cause the UPS to
switch to battery too frequently, draining the battery. You can reduce how
often your UPS switches to battery due to moderate waveform distortion by
experimenting with different settings for this dial. As the dial is turned
clockwise, the UPS becomes more tolerant of variations in input power AC
waveform.

Note: The further the dial is adjusted clockwise, the more waveform distortion the UPS
will pass to connected equipment. When experimenting with different settings for this
dial, operate connected equipment in a safe test mode so that the effect on the
equipment of any waveform distortions in the UPS’s output can be evaluated without
disrupting critical operations.



Storage & Service

Storage

All connected equipment should be turned off, then disconnected from the UPS to avoid battery
drain. Unplug the UPS from the wall outlet; then press and hold the ON/OFF button for one
second. The UPS will be completely “OFF” (deactivated). Your UPS is now ready for storage. If
you plan on storing your UPS for an extended period of time, fully recharge the UPS batteries
once every three months by plugging the UPS into a live AC outlet and letting the UPS charge
for up to 4 hours. If you leave your UPS batteries discharged for an extended period of time,
they will suffer a permanent loss of capacity.

Service

Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended

Warranty and On-Site Service Programs are also available from Tripp Lite. For more information

on service, visit tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these

steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the service
problem does not originate from a misreading of the instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit
tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit tripplite.com/support and click the Product Returns link.
From here you can request a Returned Material Authorization (RMA) number, which is
required for service. This simple on-line form will ask for your unit’s model and serial numbers,
along with other general purchaser information. The RMA number, along with shipping
instructions will be emailed to you. Any damages (direct, indirect, special or consequential) to
the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center is
not covered under warranty. Products shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service
center must have transportation charges prepaid. Mark the RMA number on the outside of
the package. If the product is within its warranty period, enclose a copy of your sales receipt.
Return the product for service using an insured carrier to the address given to you when you
request the RMA.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a unique
series number. The series number can be found on the product nameplate label, along with all required approval markings and
information. When requesting compliance information for this product, always refer to the series number. The series number
should not be confused with the marking name or model number of the product.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)

Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations, when customers
buy new electrical and electronic equipment from Tripp Lite they are entitled to:
* Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis (this varies by country)

- Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Photos and illustrations
may differ slightly from actual products.

Note on Labeling
Two symbols are used on the label.

TRIPP-LITE

= : DC Voltage
1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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Manual del propietario

Sistemas UPS interactivos
con la linea, 230 V
de entrada
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Instrucciones de seguridad importantes A

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse durante la instalacion,
operacion y el almacenamiento de todos los UPS de Tripp Lite. La no observancia de estas
advertencias anulara su garantia.

Advertencias sobre la ubicacion del UPS
* Instale su UPS bajo techo, lejos de la humedad, el calor, el polvo o la luz solar directa.

e Para un mejor funcionamiento, mantenga la temperatura en ambientes bajo techo entre
32°Fy 104° F (0° Cy 40° C)

* Deje una cantidad adecuada de espacio alrededor de todos los lados del UPS para una
adecuada ventilacion.

Advertencias sobre la conexion del UPS
* Conecte su UPS directamente a una toma de corriente de CA puesta a tierra
apropiadamente. No conecte el UPS a si mismo ya que podria danarse.

¢ No modifique el enchufe del UPS ni emplee un adaptador que elimine la conexion a tierra del
UPS.

* El uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de este equipo
pueda razonablemente hacer suponer que causara fallas en el equipo de soporte de vida o
afecte significativamente su seguridad o efectividad, no esta recomendado.

* Si el UPS recibe energia de un generador de CA accionado por motor, el generador debe
proporcionar una salida limpia y filtrada de grado computadora.

Advertencias sobre la conexion de equipos

* No utilice sistemas UPS de Tripp Lite para aplicaciones de soporte de vida en las que un
funcionamiento defectuoso o una anomalia de un UPS Tripp Lite pudiera causar la falla o una
alteracion importante en el funcionamiento de un dispositivo de soporte de vida.

* No conecte supresores de sobretensiones ni cordones de extension a la salida de su UPS.
Esto podria danar el UPS y anular las garantias del supresor de sobretensiones y del UPS.

Advertencias sobre la bateria

* Debido a que las baterias presentan un peligro de choque eléctrico y quemaduras por las
altas corrientes de cortocircuito, tome las precauciones adecuadas. No deseche las baterias
en un incinerador. No abra las baterias. No ponga los terminales de la bateria en corto o en
puente con ninglin objeto. Apague y desconecte el UPS antes de reemplazar la bateria. Sélo
debe cambiar las baterias personal técnico debidamente capacitado. Use herramientas con
mangos aislados y reemplace las baterias existentes con el mismo nimero y tipo de baterias
nuevas (plomo-acido selladas). Las baterias del UPS son reciclables. Consulte la
reglamentacion local para los requisitos de disposicion de desechos. Tripp Lite ofrece una
linea completa de Cartuchos de reemplazo de bateria para UPS (R.B.C.). Visite Tripp Lite en
la web en tripplite.com/support/battery/index.cfm para localizar la bateria de reemplazo
especifica para su UPS.
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Instalacion rapida

\

Kl Desenchufe el cable eléctrico del 4

ordenador del enchufe de toma
eléctrica C.A. y de la entrada C.A.

del ordenador.

[ 1] y

IEC320-C14 enchufe

Fl B inserte el enchufe hembra del cable 4
del ordenador en el dispositivo de
entrada C.A. del UPS. Inserte el enchufe
macho del cable eléctrico del ordenador
en el enchufe de toma eléctrica C.A.* (A

Nota: Una vez que haya enchufado su UPS a un enchufe
de toma eléctrica C.A., el UPS recargara sus baterias de

forma automatica. ** pero no suministrara corriente a sus
tomas hasta que no se haya encendido (Vea el E
procedimiento 3 abajo)

OMNIVSINT1000 demostrado

El usando uno de los cordones de puente 4
suministrados con el UPS, introduzca el
enchufe hembra del cordén en la entrada
de corriente alterna del ordenador El.
Introduzca el enchufe macho del cordon
en cualquiera de los receptaculos
hembras de salida del UPS.

OMNIVSINT1000 demostrado

E1 conecte equipos adicionales en oo ~N
el UPS.* [
-  — ) —

Use un corddn de puente adicional suministrado
con el UPS, o pida cordones adicionales de
Tripp Lite. Visite tripplite.com/support;

ordene el componente # P004-006.

*Su UPS ha sido disefado para apoyar su equipo de
ordenadores solamente. Usted sobrecargara el UPS si el
total del indice de los voltios/ amperios para todo el
equipo excede la capacidad de salida del UPS. Para
averiguar el indice de voltios/amperios de su equipo,
busquelos en la placa del fabricante.Si el equipo esta
enumerado en amperios, multiplique el nimero de
amperios por 240 para determinar los voltios/amperios
(Por ejemplo: 1 amp x 240 = 240 voltios/amperios). Si
no esté seguro de haber sobrecargado las tomas
eléctricas del UPS, vea la descripcion sobre el indicador
“NIVEL DE SOBRECARGA DE SALIDA".

OMNIVSINT1000 demostrado
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Instalacion rapida (opcional)

Estas conexiones son opcionales. Su UPS funcionara correctamente sin ellas.

(1] Supresion de sobretensiones
en linea telefonica/DSL o Ethernet*

Su UPS tiene conectores que protegen contra
sobretensiones a través de una linea telefonica.
Use corddn telefonico para enchufar su conector
de pared al conector del UPS marcado “IN”.
Conecte su equipo al conector del UPS marcado
“OUT” (salida). Aseglrese de que el equipo que
esta conectando al conector del UPS también
esté protegi do contra sobretensiones en la linea
de CA.

*No compatible con aplicaciones PoE (Energia sobre
Ethernet).

HF comunicaciones USB

Use cualquier cable USB para conectar el puerto
USB de su computadora al puerto USB de su
UPS. Descargue el software PowerAlert para
monitoreo de UPS apropiado para su sistema
operativo de tripplite.com e instélelo en su
computadora.

El conexién de bateria externa
(OMNIVSINT1500XL soélo)

Todos los modelos de UPS incluyen un robusto
sistema de bateria interna; los modelos exclusivos
tienen conectores que permiten un banco de
baterias externas opcional (vendido por separado
por Tripp Lite*) para proporcionar mayor tiempo
de respaldo. Al agregar una bateria externa,
aumentara el tiempo de recarga, asi como el
tiempo de respaldo. Consulte el Manual del
propietario del banco de baterias para obtener las
instrucciones completas de instalacion. Aseglrese
que los cables estén introducidos completamente
en sus conectores. Durante la conexién de la
bateria pueden producirse pequefas chispas; esto
es normal. No conecte ni desconecte un banco
de baterias cuando el UPS esté funcionando con
energia de las baterias.
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Botones

Boton “ON/OFF” (Encendido/Apagado)

I * Para encender el UPS: si hay energia de la red, el UPS se encendera en
forma automatica. Si no hay energia de la red, puede “arrancar en frio” el
UPS (es decir, enciéndalo y suministre energia de sus baterias*) presionando
y manteniendo presionando el botén ON/OFF por un segundo.**

* Para apagar el UPS: Primero, desconecte el UPS de la toma de corriente
de pared; luego presione y mantenga presionado el boton ON/OFF por un
segundo.** El UPS se desactivara totalmente (“OFF”).

* Para colocar el UPS en modo “Charge-Only” (sélo recarga): Este modo
permite la carga de bateria, pero desactiva el respaldo de bateria. ADVERTENCIA:
Cuando el UPS esté en este modo, no proporcionara respaldo de bateria durante
una falla del servicio eléctrico o una baja de voltaje. Este modo sélo es
recomendado para su Uso en areas que experimentan frecuentes condiciones de
falla del servicio o baja de voltaje, y cuando el equipo conectado no esta en uso.
Presione y mantenga presionado el boton ON/OFF por cuatro segundos para
colocar el UPS en este modo.** Presione y mantenga presionado el botén ON/
OFF por un segundo** para sacar el UPS de este modo.

* Si estd completamente cargada. ** La alarma emitir un pitido brevemente después del

intervalo indicado (con la excepcion de un pitido continuo que indica la transicion al modo

“Charge-Only” (s6lo recarga)

Boton “MUTE/TEST” (Silencio/Prueba)

Para acallar las alarmas del UPS: Presione y mantenga presionado el boton
MUTE/TEST (Silencio/Prueba) durante uno segundo.

Nota: Las alarmas continuas (que le advierten apagar de inmediato el equipo conectado)
no pueden acallarse.

Para ejecutar una auto-prueba: Con su UPS conectado y encendido
presione y mantenga presionado el boton MUTE/TEST (Silencio/Prueba)
durante dos segundos. Nota: Puede dejar equipos conectados encendidos
durante una auto-prueba. Sin embargo, su UPS no realizara una auto-prueba
si esta colocado en modo “Charge-Only” (s6lo recarga); vea la descripcion del
botén “ON/OFF” (encendido/apagado)

iPRECAUCION! No desconecte su UPS para probar sus baterias. Esto
eliminaria la conexion de seguridad a tierra y podria introducir una
sobretension danina en sus conexiones de red.

Resultados de una auto-prueba: La prueba durara aproximadamente 10 segundos
mientras el UPS permuta a bateria para probar su capacidad de carga y su estado
de recarga. Todos los LEDs estaran encendidos y sonara la alarma del UPS.

¢ Siel LED “OVERLOAD” (Sobrecarga) permanece encendido y la alarma sigue
sonando después de la prueba, se sobrecargaran las salidas alimentadas por
baterias. Para reducir la sobrecarga, desconecte algunos equipos de las salidas
alimentadas por bateria y ejecute la auto-prueba varias veces hasta que el LED
“OVERLOAD” (Sobrecarga) ya no esté encendido y la alarma ya no suene.

iPRECAUCION! Cualquier sobrecarga que no sea corregida por el usuario

inmediatamente después de una auto-prueba puede causar que el UPS

se apague y deje de suministrar energia de salida en el caso de un falla
del servicio eléctrico o una baja de voltaje.

* Si el LED “REPLACE BATTERY” (Reemplazar bateria) sigue encendido y la
alarma sigue sonando después de la prueba, debe recargar o reemplazar las
baterias del UPS. Deje que el UPS se recargue continuamente por 12 horas
y repita la auto-prueba. Si el LED sigue destellando, contacte con Tripp Lite
para que le brinden servicio. Si su UPS requiere un reemplazo de la bateria,
visite tripplite.com/support/battery/index.cfm para localizar la bateria de
reemplazo Tripp Lite especifica para su UPS.
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Luces indicadoras
Todas las descripciones de luces indicadoras se aplican cuando el UPS esta conectado a una

salida de CA y encendido
LED “LINE POWER” (Energia de linea): Este LED verde se enciende
\/\ continuamente para indicar que el UPS est& encendido y suministrando a su
equipo energia de corriente alterna de la red. EI LED destella para recordarle
que ha usado el botén ON/OFF (encendido/apagado) para poner el UPS en
modo “Charge-Only” (s6lo recarga)
LED “BATTERY POWER” (Energia de bateria): Este LED amarillo destella y
- una alarma suena (4 pitidos cortos seguidos por una pausa) para indicar que
el UPS esta funcionando con sus baterias internas. Durante una prolongada
BATTERY” (Reemplazar bateria) se encenderan continuamente y una alarma
sonara en forma continua para indicar que las baterias del UPS estan casi
agotadas; debe guardar sus archivos y apagar su equipo de inmediato.
LED “REPLACE BATTERY” (Remplazar bateria): Este LED rojo se enciende
en forma continua y una alarma suena después de una auto-prueba para
indicar que las baterias del UPS deben ser recargadas o reemplazadas. Deje
que el UPS se recargue continuamente por 12 horas y repita la auto-prueba.
Si el LED sigue destellando, contacte con Tripp Lite para que le brinden
servicio. Si su UPS requiere un reemplazo de la bateria, visite
Tripp Lite especifica para su UPS.
Q LED “OVERLOAD” (Sobrecarga): Este LED rojo se enciende en forma
\ continua y una alarma suena después de una auto-prueba para indicar que
A las salidas alimentadas por baterias estan sobrecargadas. Para reducir la
sobrecarga, desconecte algunos equipos de las salidas alimentadas por
bateria y ejecute la auto-prueba varias veces hasta que el LED ya no esté
encendido y la alarma ya no suene.

falla del servicio eléctrico o una baja de voltaje, este LED y el LED “REPLACE
tripplite.com/support/battery/index.cfm para localizar la bateria de reemplazo

iPRECAUCION! Cualquier sobrecarga que no sea corregida por el
usuario inmediatamente después de una auto-prueba puede causar que
el UPS se apague y deje de suministrar energia de salida en el caso de
un falla del servicio eléctrico o una baja de voltaje.

LED “CORRECCION DE VOLTAJE” (Sélo en modelos exclusivos): Las luces
verdes se encienden siempre que su UPS esta corrigiendo automaticamente el
voltaje alto o bajo de la linea de CA. El UPS también haré clic suavemente.

Otras funciones del UPS

" —— == )\ Salidas de corriente alterna: Las I salidas proporcionaran respaldo de

= bateria y proteccién contra sobretensiones; conecte aqui su computadora,
monitor y otros dispositivos criticos. Si el total de VA del equipo conectado
a las salidas del UPS excede la capacidad de I salida del UPS, éste se
sobrecargara (vea las Especificaciones) Si no esta seguro si ha
sobrecargado las A salidas, ejecute una auto-prueba - vea la descripcién
del botén “MUTE/TEST”- (Silencio/Prueba)

OMNIVSINT1000
demostrado
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Operacion basica

Conectores de proteccion para linea telefonica/DSL o Ethernet (Sélo
en modelos exclusivos): Estos conectores protegen sus equipos contra
sobretensiones a través de una linea telefonica. La conexion de su equipo a
estos conectores es opcional. Su UPS funcionara correctamente sin esta
conexion. No compatible con aplicaciones PoE (Energia sobre Ethernet).

Conector de la bateria externa (Sélo en modelos exclusivos): Uselo
para conectar un sélo banco de baterias externas de Tripp Lite a fin de
obtener tiempo de respaldo adicional. La seccién Especificaciones de este
manual indica el banco de baterias externas de Tripp Lite compatible con
los modelos exclusivos. Consulte las instrucciones incluidas con el banco
de baterias para obtener informaciéon completa sobre la conexion y las
advertencias de seguridad.

Puerto USB: El puerto USB conecta su UPS con cualquier estaciéon de
trabajo o servidor USB. Se utilizan con el software PowerAlert de Tripp Lite y
con un cable USB adecuado. Es posible que su UPS incluya un CD de
PowerAlert y un cable USB; si es asi, introduzca el CD en su computadora y
siga las instrucciones de instalacion. Si el software PowerAlert y el cable
apropiado no estaban incluidos con su UPS, puede obtener el software
GRATUITAMENTE a través de la Web en tripplite.com.

Nota: Esta conexion es opcional. EI UPS funcionara correctamente sin esta conexion.

Puerta de reemplazo de la bateria: Bajo condiciones normales, la bateria
original de su UPS durara varios afos. Consulte “Advertencias sobre la
bateria” en la seccién Seguridad en la pagina 10. Tripp Lite ofrece una
linea completa de cartuchos de reemplazo de bateria para UPS (R.B.C.)
Visite Tripp Lite en la web en tripplite.com/support/battery/index.cfm para
localizar la bateria de reemplazo especifica para su UPS.

Sensibilidad de energia/Ajuste de voltaje bajo: Este dial normalmente
esta regulado totalmente en el sentido contrario al reloj, lo que permite al
UPS proteger contra distorsiones de forma de onda en su entrada de
corriente alterna. Cuando ocurren dichas distorsiones, normalmente el UPS
conmutara para proporcionar una onda sinusoidal PWM de energia de sus
baterias de reserva por tanto tiempo como la distorsion contintie. En
algunas areas con un suministro de energia de la red de baja calidad, o
donde la energia de entrada del UPS provenga de un generador de
respaldo, las frecuentes bajas de voltaje y/o la cronica distorsion de la
forma de onda, pueden causar que el UPS conmute a alimentacién por
baterias con demasiada frecuencia, agotando sus baterias de reserva. Es
posible reducir la frecuencia con que su UPS conmuta a baterias debido a
la distorsién de la forma de onda o a bajas de voltaje, experimentando con
diferentes ajustes para este dial. A medida que el dial es girado en el
sentido del reloj, el UPS se vuelve mas tolerante a las variaciones en la
forma de onda de la corriente alterna de entrada y reduce el valor de
voltaje al cual conmuta a baterias.

Nota: A mayor ajuste del dial en el sentido del reloj, mayor serd el grado de distorsion
de la forma de onda y menor el voltaje de entrada que el UPS permitird que pasen al
equipo conectado. Al experimentar con diferentes ajustes para este dial, opere el
equipo conectado en un modo de prueba seguro, de modo que el efecto de cualquier
distorsion de forma de onda en la salida del UPS sobre el equipo pueda evaluarse sin
desestabilizar ninguna operacion critica. La prueba debe durar lo suficiente para
asegurar que se encuentren todas las condiciones de linea esperadas.
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Almacenamiento y Servicio

Almacenamiento

Todo el equipo conectado debe apagarse y luego desconectarse del UPS para evitar que su
bateria se descargue. Desconecte el UPS de la toma de corriente de pared; luego presione y
mantenga presionado el boton ON/OFF (encendido/apagado) durante un segundo. EI UPS se
desactivara totalmente (“OFF”). Desconecte el UPS. Ahora su UPS esta listo para su
almacenamiento. Si planea guardar su UPS por un periodo prolongado de tiempo, recargue
completamente sus baterias cada tres meses conectandolo en una salida de CA con energfa y
dejando que se cargue entre 4 y 6 horas. Si deja descargadas las baterias del UPS durante un
periodo prolongado de tiempo, sufrirdn una pérdida de capacidad permanente.

Servicio

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite también
pone a su disposicién una variedad de Garantias extendidas y Programas de servicio técnico en
el sitio. Si desea mas informacion sobre el servicio técnico, visite tripplite.com/support. Antes de
devolver su producto para servicio técnico, siga estos pasos:

1. Revise la instalacion y los procedimientos de operacion que se encuentran en este manual para
asegurarse de que el problema de servicio no se debe a una mala lectura de las instrucciones.

2. Si el problema persiste, no se comunique ni devuelva el producto al mayorista. En cambio,
visite tripplite.com/support.

3. Si el problema exige servicio técnico, visite tripplite.com/support y haga clic en el enlace
Devoluciones de productos. Desde aqui puede solicitar un nimero de Autorizacién de Material
Devuelto (RMA), que se necesita para el servicio técnico. En este sencillo formulario en linea se
le solicitaran los nimeros de serie y modelo de la unidad, junto con otra informacion general del
comprador. El nimero RMA y las instrucciones para el envio se le enviaran por correo electronico.
La presente garantia no cubre ningun dano (directo, indirecto, especial o consecuencial) del
producto que ocurra durante el envio a Tripp Lite 0 a un centro de servicio técnico de Tripp Lite
autorizado. Los productos enviados a Tripp Lite 0 a un centro de servicio técnico de Tripp Lite
autorizado deben tener prepagos los cargos de transporte. Escriba el nimero RMA en el exterior
del embalaje. Si el producto se encuentra dentro del periodo de garantia, adjunte una copia de
su recibo de venta. Envie el producto para servicio técnico mediante un transportador asegurado
a la direccion que se le proporciond cuando solicitd el nimero RMA.

Cumplimiento de las normas de los nimeros de identificacion

Para fines de identificacion y certificacion del cumplimiento de las normas, su producto Tripp Lite tiene asignado un nimero de
serie Unico. Puede encontrar el nimero de serie en la etiqueta de la placa de identificacion del producto, junto con los simbolos
de aprobacion e informacion requeridos. Al solicitar informacion sobre el cumplimiento de las normas para este producto,
siempre mencione el nimero de serie. El nimero de serie no debe ser confundido con el nombre de identificacion ni con el
nimero de modelo del producto.

Informacion de sobre Cumplimiento de la WEEE para Clientes de Tripp Lite y Recicladores
(Union Europea)

Segln la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (Waste Electrical and Electronic Equipment, WEEE)
y sus reglamentos, cuando los clientes compran nuevos equipos eléctricos y electronicos a Tripp Lite, tienen derecho a:

« Enviar equipos antiguos para reciclaje segun una base de uno por uno, entre productos similares
HE (esto varia dependiendo del pais)

* Enviar el equipo nuevo de vuelta para reciclaje cuando este se convierta finalmente en desecho

Tripp Lite tiene una politica de mejora continua. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso. Las fotografias e
ilustraciones pueden diferir ligeramente de los productos reales.

Al o
Nota sobre el rotulado
Se usan dos simbolos en la etiqueta. [
V~ : Voltaje CA

D ~—

= : Voltaje CC

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
tripplite.com/support
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Consignes de seécurité importantes

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient des instructions et des avertissements qui doivent étre observés durant
I'installation, I'utilisation et le stockage de tous les systémes d’alimentation continue sans coupure
Tripp Lite. Le non-respect de ces avertissements annulera votre garantie.

Avertissements pour lieu d’alimentation continue sans coupure

* Installer votre systéme d’alimentation continue sans coupure a I'intérieur, éloigné de toute source
d’humidité ou de chaleur excessives, poussieres ou lumiere directe du soleil.

* Pour obtenir les meilleures performances, garder la température intérieure entre 0° C et 40° C
(32°F et 104°F).

 Laisser un espace adéquat sur tous les cotés de votre systéme d’alimentation continue sans
coupure pour une ventilation appropriée.

Avertissements pour connexion du systéme d’alimentation
continue sans coupure

* Connecter votre systeme d’alimentation continue sans coupure directement a un sortie CA mise a
la terre correctement. Ne pas brancher le systéme d’alimentation continue sans coupure a lui-
méme ; ceci endommagerait le systéme d’alimentation continue sans coupure.

* Ne pas modifier la prise du systéme d’alimentation continue sans coupure, et ne pas utiliser an
adaptateur qui éliminerait la connexion de mise a la terre du systeme d’alimentation continue sans
coupure.

* Ne pas utiliser de cordons de rallonge pour connecter le systéme d’alimentation continue sans
coupure a une sortie CA. Votre garantie sera annulée si quelque chose autre que les suppresseurs
de surtension est utilisé pour connecter votre systeme d’alimentation continue sans coupure a une
sortie.

* Si le systtme d’alimentation continue sans coupure regoit une alimentation d’un générateur CA a
moteur, le générateur doit assurer une puissance propre, filtrée, prévue pour ordinateurs.

Avertissements pour connexion de I'équipement

* |l est déconseillé d'utiliser cet équipement dans des applications médicales ou une panne de cet
équipement pourrait normalement provoquer la panne de I'équipement de survie ou altérer
notablement sa sécurité ou son efficacité.

* Ne pas connecter des suppresseurs de surtension ou des cordons de rallonge a la sortie de votre
systéme d’alimentation continue sans coupure. Ceci pourrait endommager le systeme
d’alimentation continue sans coupure et annulera les garanties pour les suppresseurs de surtension
et le systéme d’alimentation continue sans coupure.

Mises en garde : Batterie

e Parce que les batteries présentent un risque de choc électrique et de courant de court-circuit éleveé,
prenez les précautions nécessaires. Ne pas jeter les batteries au feu. Ne pas ouvrir les batteries.
Ne pas établir de court-circuit ou de pont entre les bornes de la batterie avec un quelgconque
objet. Débrancher et éteindre I'UPS avant de remplacer la batterie. Le remplacement de la batterie
doit étre confié a du personnel de service qualifié. Utiliser des outils ayant des poignées isolées et
remplacer les batteries existantes par des batteries neuves du méme numéro et du méme type
(batterie sans entretien). Les batteries UPS sont recyclables. Consultez les codes locaux concernant
les exigences d’élimination des déchets. Tripp Lite offre une gamme compléte decartouches de
batterie de remplacement de systeme UPS (R.B.C.). Rendez visite a Tripp Lite sur le Web a
tripplite.com/support/battery/index.cfm pour trouver la batterie de remplacement spécifique a votre
UPS.
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Installation rapide

\

Kl Débrancher le cordon électrique 4

de l'ordinateur de la sortie CA et
de I'’entrée CA de l'ordinateur.

[ 1] y

Figure de la prise IEC320-C14

A A insérer la prise femelle du cordon
de I'ordinateur dans I'entrée CA du
systeme d’alimentation continue sans
coupure. Insérer la prise male du cordon
de I'ordinateur dans la sortie CA.

Remarque ! apres avoir branché le systeme
d’alimentation continue sans coupure dans une sortie CA
active, le systeme d’alimentation continue sans coupure
chargera automatiquement ses batteries,** mais ne
délivrera pas d’alimentation a ses sorties avant qu'il ne
soit mis sous tension ON (voir la Procédure 3 ci-dessous).

El En utilisant I'un des cordons 4
d’interconnexion fournis avec le systéme
d’alimentation continue sans coupure,
insérer la fiche femelle du cordon dans
I'entrée El CA de I'ordinateur. Insérer la
fiche male du cordon dans I'une
quelconque des prises de sortie femelles

du systéeme d’alimentation continue sans ﬂ )
coupure. Figure de OMNIVSINTZ000
B Brancher I'équipement supplémentaire au s | ~N
\ ys . . | e | s
systeme d’alimentation continue sans -
coupure.*
Utiliser I'un des cordons d’interconnexion
supplémentaires fournis avec le systeme
d’alimentation continue sans coupure, ou commander
des cordons d’interconnexion a Tripp Lite. Visitez
tripplite.com/support; commander la pieéce N°
P004-006. e e e s J

* Votre UPS est congu seulement pour protéger votre
équipement informatique. Vous surchargerez I'UPS si la
charge totale prévue de VA de tout I'équipement connecté
excede la puissance de sortie de I'UPS (voir les
spécifications). Pour trouver la charge prévue en VA de
votre équipement, regarder sur les plaques signalétiques
des appareils. Si I'équipement est identifié en ampéres,
multiplier le nombre d’ampeéres par 120 pour calculer la
puissance. (Exemple : 1 A x 120 = 120 VA). Si vous
ignorez si vous avez surchargez les prises de I'UPS, voir la
description du voyant DEL « OUTPUT LOAD LEVEL (Niveau
de charge de sortie) ».

Figure de OMNIVSINT1000
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Installation rapide en option

Ces connexions sont en option. Votre systeme d’alimentation continue sans coupure fonctionnera
correctement sans ces connexions.

1] Suppression de surtension de lignes de 4
téléphone, DSL ou réseau

Votre systeme d’alimentation continue sans coupure
comporte des jacks de protection contre les
surtensions sur une ligne de téléphone. En utilisant
les cordons téléphoniques, connecter votre jack
mural au jack du systeme d’alimentation continue
sans coupure marqué “IN”. Connecter votre
équipement au systeme d’alimentation continue sans
coupure marqué “OUT”. S’assurer que I'équipement n/ -
que vous connectez aux jacks du systeme

d’alimentation continue sans coupure est aussi Figure de OMNIVSINT1000
protégé contre les surtensions sur la ligne CA.

*Non compatible avec les applications nécessitant

I’alimentation électrique par cable Ethernet (PoE).

H communications USB '

Utiliser tout cable USB pour connecter le port USB
de votre ordinateur au port USB de votre systeme
d’alimentation continue sans coupure. Télécharger le
logiciel de contréle PowerAlertUPS approprié pour
votre systeme d’exploitation a tripplite.com et
Iinstaller sur votre ordinateur.

J

= oo
=

e J

Figure de OMNIVSINT1000

El connexion de la pile externe
(OMNIVS1500XL seulement)

Tous les modéles UPS sont dotés d’un robuste
systeme de pile interne ; certains modeles
sélectionnés offrent des connecteurs qui acceptent
un bloc-piles externe en option (Tripp Lite* vendu
séparément) pour vous procurer une période
d’exécution additionnelle. L'ajout d’une pile externe
augmentera les temps de recharge aussi bien que
les temps d’exécution. Consultez le manuel du
propriétaire du bloc-piles pour les instructions
compléetes d’installation. Assurez-vous que les cables
sont entierement insérés dans leurs connecteurs. De
petites étincelles peuvent se produire pendant la
connexion de la pile ; c’est normal. Ne branchez ni
ne débranchez jamais le bloc-piles lorsque le UPS
fonctionne sur la courant de la pile.
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Fonctionnement basique

Boutons

Bouton “ON/OFF”

¢ Pour allumer le systéeme d’alimentation continue sans coupure : si
I'alimentation de service est présente, le systeme d’alimentation continue sans
coupure s’allumera automatiquement. Si I'alimentation de service est absente,
vous pouvez “démarrer a froid” le systéme d’alimentation continue sans coupure
(c.-a-d. I'allumer et I'alimenter avec ses batteries*) en pressant et maintenant
enfoncé le bouton ON/OFF pendant une seconde.**

¢ Pour arréter I'UPS : Débrancher d’abord I'UPS de la prise murale, puis appuyer
sur le bouton ON/OFF/TEST et le maintenir pendant une seconde.** LUPS sera
alors a I'arrét complet (désactivé).

¢ Pour mettre le systéme d’alimentation continue sans coupure en mode
“Charge seulement” : ce mode permet la charge de la batterie, mais désactive
I'alimentation de la batterie de secours. VERTISSEMENT : quand le systeme
d’alimentation continue sans coupure est en ce mode, il n'assurera pas une
alimentation de batterie de secours pendant une coupure de courant ou une
baisse de tension. Ce mode est recommandé seulement pour utilisation dans
des lieux qui subissent des coupures de courant ou des baisses de tension
fréquentes et quand I'équipement connecté n’est pas utilisé. Appuyez et
maintenez le bouton ON/OFF pendant quatre secondes pour placer I'UPS sur ce
mode.** Appuyez et maintenez le bouton ON/OFF pendant une seconde** pour
enlever 'UPS de ce mode.

* Si la charge est pleine. ** I'alarme bipera une fois brievement apres I'intervalle indiqué

(a I'exception du bip continu qui signale le passage en mode de « Charge-seulement »)

Bouton “MUTE/TEST”

Pour couper (ou “Mute”) les alarmes du systéme d’alimentation continue sans
coupure : presser et maintenir enfoncé le bouton MUTE/TEST pendant une seconde.
Remarque : les alarmes continuelles (vous avertissant de déconnecter immédiatement
les équipements branchés) ne peuvent pas étre coupées.

Pour effectuer un autotest : avec votre systéme d’alimentation continue sans
coupure branché et allumé, presser et maintenir enfoncé le bouton MUTE/TEST pendant
deux secondes. Remarque : vous pouvez laisser I'équipement connecté pendant un
autotest. Cependant, votre systeme d’alimentation continue sans coupure exécutera un
autotest si il est en mode “Charge seulement” (voir la description du bouton “ON/OFF”).

ATTENTION ! Ne pas débrancher votre systéeme d’alimentation continue sans
coupure pour tester ses batteries. Ceci supprimerait la mise a terre de sécurité
et pourrait causer une surtension nuisible dans les connexions de votre réseau.

Résultats d’un autotest : Le test durera environ 10 secondes quand le systéeme
d’alimentation continue sans coupure passe a la batterie pour tester sa capacité de
charge et sa charge. Toutes les LED seront allumées et I'alarme du systéeme
d’alimentation continue sans coupure sera déclenchée.

¢ Sila LED “OVERLOAD” reste allumée et que I'alarme continue a fonctionner
apres le test, les sorties supportées par la batterie sont surchargées. Pour
éliminer la surcharge, débrancher des équipements supportés par les sorties de
la batterie et effectuer 'autotest a plusieurs reprises jusqu’a ce que la LED
“OVERLOAD” s’éteigne et que I'alarme s’arréte de fonctionner.

ATTENTION ! Toute surcharge qui n’est pas éliminée par I'utilisateur
immédiatement aprés un autotest peut causer la fermeture du systéme
d’alimentation continue sans coupure et cesser de délivrer une alimentation
en cas de coupure de courant ou de baisse de tension.

* Sila LED “REPLACE BATTERY” reste allumée et que I'alarme continue a fonctionner
apres le test, les batteries du systéme d’alimentation continue sans coupure doivent
étre rechargées ou remplacées. Effectuer la charge continue du systeme d’alimentation
continue sans coupure pendant 12 heures, et répéter 'autotest. Si la LED continue a
clignoter, contacter Tripp Lite pour services d’entretien. Si votre systeme d’alimentation
continue sans coupure nécessite le remplacement de batterie, visiter tripplite.com/
support/battery/index.cfm pour déterminer la batterie de remplacement Tripp Lite
spécifique pour votre systeme d'alimentation continue sans coupure.

21



Fonctionnement basique

Voyants indicateurs

Toutes les descriptions de voyant indicateur sont applicables quand le systeme d’alimentation continue
sans coupure est branché dans une sortie CA et mis en fonction.

LED “LINE POWER”: Cette LED verte s’allume continuellement quand le systeme
d’alimentation continue sans coupure est allumé et délivre a votre équipement
I’alimentation CA depuis une source de service. La LED clignote pour vous rappeler
que vous avez utilisé le bouton ON/OFF pour mettre le systéme d’alimentation
continue sans coupure en mode “Charge seulement”.

LED “BATTERY POWER”: Cette LED jaune clignote et une alarme se déclenche

(4 bips courts suivis par une pause) pour indiquer que le systéme d’alimentation
continue sans coupure fonctionne avec ses batteries internes. Durant une coupure
de courant ou une baisse de tension prolongées, cette LED et la LED “REPLACE
BATTERY” restent allumées et une alarme continue a fonctionner pour indiquer que
les batteries du systéme d’alimentation continue sans coupure sont presque
épuisées ; vous devez sauvegarder les fichiers et éteindre immédiatement votre
équipement.

LED “REPLACE BATTERY” : cette LED rouge s’allume continuellement et une
alarme se déclenche aprés un autotest pour indiquer que les batteries du systeme

d’alimentation continue sans coupure doivent étre rechargées ou remplacées.
Laisser le systéme d’alimentation continue sans coupure se recharger
continuellement pendant 12 heures, et répéter I'autotest. Si la LED continue a
cligoter, contacter Tripp Lite pour services d’entretien. Si votre systeme
d’alimentation continue sans coupure nécessite le remplacement de batterie, visiter
tripplite.com/support/index.cfm pour déterminer la batterie de remplacement Tripp
Lite pour votre systéme d’alimentation continue sans coupure.

q LED “OVERLOAD” : cette LED rouge reste allumée et une alarme se déclenche
\2 aprés un autotest pour indiquer que les sorties supportées par batterie sont
A surchargées. Pour éliminer la surcharge, débrancher des équipements des sorties

supportées par batterie et effectuer I'autotest a plusieurs reprises jusqu’a ce que la
LED s’éteigne et que I'alarme cesse de fonctionner.

ATTENTION ! Toute surcharge non éliminée par l'utilisateur suivant
immédiatement un autotest peut causer la fermeture du systeme
d’alimentation continue sans coupure et cesser de délivrer ’'amimentation
en cas de coupure de courant ou de baisse de tension.

Témoin lumineux “VOLTAGE CORRECTION” (correction de la tension) (modeéles
sélectionnés seulement) : La lumiere verte s’allume pour indiquer que votre UPS
corrige automatiquement une tension c.a. élevée ou faible. Le UPS clignotera
également doucement. Il s’agit d’opérations automatiques de I'UPS ; elles sont
normales et ne demandent aucune mesure de votre part.

Autres caractéristiques du systeme d’alimentation
continue sans coupure

Sorties CA : les I sorties assurent une alimentation de batterie de secours et
une protection contre les surtensions ; brancher votre ordinateur, moniteur et
autres appareils essentiels ici. A coupure si les valeurs nominales VA pour tous
les équipements connectés aux sorties dépassent la Capacité de Puissance (voir
Spécifications). Si vous n’étes pas certain de ne pas avoir surchargé les A
sorties, effectuer un autotest (voir la description du Bouton “MUTE/TEST”).

E

Figure de
OMNIVSINT1000
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Fonctionnement basique

Prises de protection des surtensions pour lignes de téléphone, DSL ou

réseau : Ces prises protegent votre équipement contre les surtensions sur une
% % ligne de téléphone. La connexion de votre équipement a ces jacks est

facultative. Votre systeme d’alimentation continue sans coupure fonctionnera

correctement sans cette connexion. Non compatible avec les ports Ethernet
alimentés en courant.

Connecteur de pile externe (modéles sélectionnés seulement) : utilisez
pour relier un unique bloc-piles externe Tripp Lite et obtenez une période
d’exécution additionnelle. La section Spécifications de ce manuel énumeére les
blocs-piles externes Tripp Lite compatibles avec les modéles sélectionnés.
Consultez les instructions disponibles avec le bloc-piles pour obtenir des
renseignements complets sur les connexions et les avertissements de sécurité.

Port USB : Le port USB connecte votre systéme d’alimentation continue sans
coupure & toute station de travail USB ou serveur. A utiliser avec le logiciel
PowerAlert de Tripp Lite et un cable approprié USB. Un CD de PowerAlert et un
cable USB pourraient étre inclus avec votre UPS; si c’est le cas, insérer le CD
dans le lecteur CD de votre ordinateur et suivre les directives d’installation. Si le
logiciel PowerAlert et le cable approprié ne sont pas joints a votre UPS, vous
pouvez obtenir le logiciel GRATUITEMENT par le Web & tripplite.com.

Remarque : Cette connexion est optionnelle. LUPS fonctionnera correctement sans
cette connexion.

Porte de remplacement de batterie : Dans des conditions normales, la
batterie d’origine dans votre systeme d’alimentation continue sans coupure
durera plusieurs années. Se référer a “Avertissements pour batteries” dans la
section Sécurité a la page 18. Tripp Lite offre une gamme complete de
Cartouches de Batteries de Remplacement System UPS (R.B.C.). Visiter
tripplite.com/support/index.cfm pour déterminer la batterie de remplacement
Tripp Lite spécifique pour votre systeme d’alimentation continue.

Réglage de sensibilité d’alimentation/Ligne faible : Ce cadran est

NORM normalement réglé a fond dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre, ce
qui permet au systeme d’alimentation continue sans coupure d’assurer la
protection contre des distorsions de forme d’onde dans son entrée CA. Quand

DELAY une telle distorsion se produit, le systeme d’alimentation continue sans coupure

normalement passe a I'alimentation onde sinusoidale PWM depuis ses réserves
de batterie aussi longtemps que la distorsion est présente. Dans des lieux avec
une mauvaise alimentation de service ou dans un endroit ou I'alimentation
d’entrée du systéme d’alimentation continue sans coupure provient d’un
générateur de secours, des chutes de tension fréquentes et/ou une distorsion
chronique de forme d’onde pourraient causer le passage du systeme
d’alimentation continue sans coupure a la batterie trop souvent, épuisant les
réserves de la batterie. Il vous est possible de réduire le nombre de fois du
passage de votre systéme d’alimentation continue sans coupure a la batterie du
fait de la distorsion de forme d’onde ou de chutes de tension en expérimentant
avec différents réglages pour ce cadran. Quand le cadran est tourné dans le
sens des aiguilles d’'une montre, le systeme d’alimentation continue sans
coupure accepte plus de variations dans sa forme d’onde CA d’entrée et réduit
le point de tension auquel il passe a la batterie.

Remarque : Plus le cadran est tourné dans le sens des aiguilles d’une montre, plus
I'onduleur permettra le passage de distorsion harmonique vers I’équipement connecté.
En expérimentant avec les différents réglages du cadran, faire fonctionner
I'équipement connecté en mode test sécuritaire de fagon a ce que I'effet sur
I’équipement de toute distorsion harmonique sur la sortie de I'onduleur puisse étre
évalué sans perturber les opérations essentielles.
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Stockage & Entretien

Stockage

Tous les équipements connectés doivent étre éteints, puis déconnectés du systeme d’alimentation
continue sans coupure pour éviter I'épuisement de la batterie. Débrancher d’abord I'UPS de la prise
murale, puis appuyer sur le bouton ON/OFF et le maintenir pendant une seconde. LUPS sera alors a
I'arrét complet (désactivé). Votre systeme d’alimentation continue sans coupure est maintenant prét
pour stockage. Si vous projetez de stocker votre systeme d’alimentation continue sans coupure
pendant une longue période de temps, recharger complétement les batteries du systeme
d’alimentation continue sans coupure une fois tous les trois mois en branchant le systeme
d’alimentation continue sans coupure dans une sortie CA active et en laissant le systeme
d’alimentation continue sans coupure en charge pendant 4 a 6 heures. Si vous laissez les batteries du
systéme d'alimentation continue sans coupure déchargées pendant une longue période de temps,
elles subiront une perte de capacité permanente.

Entretien

Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans ce manuel. Une variété de garantie
prolongées et de programmes de service sur place sont également disponibles chez Tripp Lite. Pour
plus de renseignements sur le service, visitez tripplite.com/support. Avant de retourner votre produit
pour entretien ou réparation, suivez les étapes suivantes :

1. Relisez les directives d’installation et de fonctionnement de ce manuel afin de vous assurer que le
probléeme n’a pas pour origine une mauvaise lecture des directives.

2. Si le probléme persiste, ne pas communiquer ou renvoyer le produit au vendeur. A la place, visitez
tripplite.com/support.

3. Si le probléme nécessite une réparation, visitez tripplite.com/support et cliquez sur le lien Product
Returns (retour du produit). De cet endroit, vous pouvez demander un numéro d’autorisation de retour
de matériel (RMA) qui est exigé pour une réparation. Ce formulaire en ligne simple vous demandera le
numéro de modeéle et le numéro de série de votre unité ainsi que d’autres renseignements généraux
concernant I'acheteur. Le numéro RMA, ainsi que les instructions concernant le transport vous seront
acheminées par courriel. Tout dommage (direct, indirect, spécial ou fortuit) survenu au produit pendant
le transport a Tripp Lite ou & un centre de service autorisé Tripp Lite est exclu de la garanti. Les produits
expédiés a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé doivent étre prépayés. Inscrire le numéro RMA
sur le paquet. Si le produit est encore couvert par la garantie de deux ans, joindre une copie de votre
facture d’achat. Retourner le produit pour réparation par un transporteur assuré a I'adresse qui vous a
été donnée lorsque vous avez demandé le RMA.

Numéros d’identification de conformité aux réglements

A des fins de certification et d’identification de conformité aux reglements, votre produit Tripp Lite a recu un numéro de série

unique. Ce numéro se retrouve sur la plaque signalétique du produit, avec les inscriptions et informations d’approbation

requises. Lors d'une demande d'information de conformité pour ce produit, utilisez toujours le numéro de série. Il ne doit pas
étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modéle du produit.

Linformation de conformité WEEE pour les clients de Tripp Lite et recycleurs (Union européenne)
Sous les directives et réglements de déchet d’équipements électrique et électronique (Waste Electrical and Electronic
Equipment, WEEE), lorsque les clients achetent le matériel électrique et électronique neuf de Tripp Lite ils sont
autorisés a :

I - Envoyer le vieux matériel pour le recyclage sur une base de un-contre-un et en nature (ceci varie selon le pays)

* Renvoyer le matériel neuf pour recyclage quand ceci devient éventuellement un rebut

La politique de Tripp Lite en est une d’amélioration continue. Les spécifications sont sujettes a changement sans préavis. Les
produits réels peuvent différer Iégérement des photos et des illustrations.

Note sur I'étiquetage
Deux symboles sont utilisés

Al o
sur les étiquettes.
V~ : Tension CA (]
= : Tension CC
D ~—

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
tripplite.com/support

24 22-05-094 93-2205_revD



PykoBo/cTBO nonb3oBarens

JInHeNHO-NHTEepaKTUBHbIE
Wbl Ha BxogHOe HanpsxeHue 230 B

(AnAa BepTUKANbHON YCTaHOBKM)
Mopenu: OMNIVSINT1000, OMNIVSINT1500XL"

* Bo3MO>Hbl BapuaHTbI C IPOATIEHeM BpeMeHH paboTbl

He npeaHa3HaueHo and nepeasukHOI TEXHUKN.

Bax<Hble yKa3aHua no TexHuke 6esonacHoctu 26
Mopapok 6bICTPON YCTaHOBKU 27
OcHOBHOIf pexxum pa6oTbi 29
XpaHeHue 1 TexHu4eckoe 06CnyxuBaHNe 32
English 1

Espanol 9

Francais 17

EAL

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

OxpaHsetca aBTopckum npasom © 2022 Tripp Lite. [epeneuatka 3anpeLyaetcs.
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BaxHble YKa3aHuA No TeEXHUKe 6e3onacHocTu

COXPAHWUTE HACTOALLME YKA3AHKA

B HacToALLem pyKOBOACTBE COZepKaTCA yKa3aHUA 1 NpeaynpexAeHua, Kotopble HeobXoAuMo CobnioAaTb B NpoLiecce YCTaHOBKH,
JKkennyatayum u xpaHeHus Bcex UBI mapku Tripp Lite. MrHopupoBanve 3Tux npesynpexaeHuit MOXeT NpuBecTit K aHHYNMpoBaHHIo
rapaHTIn.

MpepynpexpeHna oTHocUTeNnbHO mecta pasmetenna UbMN

Ycranasnuaiite UBI B 3aKpbITOM MOMeLLEeHU BAann 0T UCTOYHNKOB 1136bITOYHOIA BRAry, TenAa, Nbuin 1 NPAMOro COIHEYHOTrO
(BeTa.

[inq obecnevenna MakcumanbHoii 3¢hekTMBHOCTM paboTbl U3aenus NoAAepXKuBaiiTe B omelLeHu Temneparypy ot 0 1o 40°C.
Co Bcex cTopoH WBI HeobxoanMo obecnieunTsb J0CTaTouHo CBOGOZHOTO MPOCTPAHCTBA ANA €70 HANEXALLEro NPOBETPUBAHUA.

Mpepynpexpenna otHocutenbHo nogknouennsa UbM

Mogaxntovaiite UBM HenocpeACTBEHHO K HazneXaLuum 06pa3om 3a3emneHHoil po3eTke ceTu NepemMeHHoro Toka. He nogkntovaiite
MBI k camomy cebe — 3T0 NpuBeZET K ero BbIXoAY U3 CTPOA.

He nepesenbiBaiite 3nektpuyeckyio Bunky MBI u He ucnonb3yiite nepexofHuK, He obecneunBatoLyyii 3a3emnenus UBI.

He ucnonb3yiite yanunutenn ana noakniouenna UBIT k poseTke ceTn nepemeHHoro Toka. B cnyyae noakntouenna MBI k ceteoit
po3eTKe € MCnosb30BaHueM Nioboro 06opyaoBaHIa, kpome ceTeBbix ¢unbTpos Tripp Lite, Balwa rapaHTua GyaeT aHHynMpoBaHa.

B cnyuae nutanma UBI ot AusenbHoro reHepatopa nepemeHHOro Toka NocaeAHuil fomKeH

06ecneynBaTb Ha BbIX0A€ YNCTbIAl OTOUILTPOBAHHDI CUTHan, 6e30macHblit ANA SNEKTPONUTAHUA BbIYUCTUTENBHOTO
060pynoBaHuA.

HPEAVHPE)KAEHMH OTHOCUTENbHO NoAK/Nl0YeHna OGOPYAOBaHMﬂ

He pekomeHpyeTcs Mcnonb30BaHue JaHHOTO 000pyL0BaHMA B CUCTEMaX XU3HeobecneueHNs, Fie ero BbIXOZ U3 CTPos
MPEANONOXUTENbHO MOXET NPUBECTH K Nepeboam B paboTe 060pynoBaHIA Xu3HeobecneyeHua UK B 3HaUUTENbHOIT Mepe
CHIU3UTb ero 6e30nacHoCTb UK 3GHEKTUBHOCTD.

He nogkniouaiite ceteBble GuAbTPbI Unn kabenu-yanunuteny K sbixogy UBI.

Mpeaynpexaenus oTHocMTeNnbHo 6aTapeii

barapeu MoryT ABNATHCA MCTOYHUKOM OMACHOCTY SMEKTPUYECKOTO YAapa, a TaKkxe BOCNNaMeHeHUA B pe3ynbTate KOpoTKOro
3amblkauA. Cobntoaaiite COOTBETCTBYIOLLYE MepPbI NPEAOCTOPOXHOCTU. He yTunu3upyiite 6atapen nyTem cxuranua. He
BCKpbIBaiiTe kopnyca VIBI uam 6atapeit. 3anpeLuaeTca 3amblkaTb WM COEAMHATD KNEMMbI 6aTapeii ¢ MCNob30BaHUEM KaKoro-
nnbo npeamerta. Nepes 3ameHoit 6atapeit Bbikntoyaiite VB n oTkAtouaiiTe ero ot ceut. Mcnonb3yiite MHCTPYMEHTI C
1130N11MpOBaHHbIMU pyuKkamu. BHyTpu VBT HeT aetaneit, 06cnyxuBaemblx nonb3oBaTenem. 3ameHa batapeil fomKHa
NPOU3BOANTBLCA ABTOPU30BAHHBIM CEPBUCHBIM NEPCOHANOM C UCMONb30BaHMeM OaTapeil aHanorMyHoro TUNa (repmeTUyHbIX
(BMHLIOBO-KMCTIOTHBIX aKKyMYNATOPHbIX 6aTapeii) ¢ TaKuM e HomMepom. baTapen NpuropHbI AnA BTOPUYHOI nepepaboTkit.
TpeboBaHuA no yTuAM3aLMM ONpeAenaTCA MeCTHbIMU HopMamu v npasunami. Komnanua Tripp Lite npeanaraet nonbiii
ACCOPTUMEHT CMeHHbIX 6aTapeiiHbix kapTpugxeit (R.B.C.). Mocetute Beb-cTpanuuy Tripp Lite no appecy tripplite.com/support/
battery/index.cfm, rae Bbl cMoxkeTe nogiobpatb CMeHHyto 6atapelo Ana Baweit mogenn BT
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Mopanok 6bICTpOi yCTaHOBKK

Kl Buinbre WwHyp nuTaHuA KoMnbloTepa U3 poseTM ceTH 4 )

nepemMeHHOro ToKka 1 BXOAHOro pa3bema nepeMeHHoOro
TOKa B KoMmnbloTepe.

[ 1 y

Ha unnocmpayuu nokasax pasvem IEC320-C14

H Bcrasbre rHe3/10B0Ii pa3beMm LIHYpa KOMNbIOTepa BO
BX0AHOIi pasbem nepemeHHoro Toka UBI. Il Bcrasbre
LUTeKepHblii pa3bem LHYpa KOMNbloTepa B po3eTKy
nepemMeHHOro ToKa.

p . llocne HuA MBI k po3emKe cemu nepemeHH020 moka e2o
numarue eKJo4aemcs asmomamudecku. Ecu ev xomume nepexniogums MBI
6ol pexcum, kpome ON, cm. onucarue pabomel kronku "ON/OFF" ("BKJ1/BbIK/T")
8 pasdene "OcHogHoli pexcum paGome':

H Bcrassre rHe3/10BOi pa3beM 0HOro U3
COeIHUTENbHbIX IHYPOB, NOCTABNAEMbIX B
Komnnekre ¢ UbIl, Bo BXoAHO pa3bem nuTaHna
nepemenHoro Toka Bl coero komnbioTepa. Bctagbre
LUTEKePHbIil pa3bem (BUNKY) yKa3aHHOTO LWHYpPa B
no6yto u3 BbixoAHbIX po3etok UBI.

3 y

Ha unmocmpayuu: moo. OMNIVSINT1000

n i e [ e s N\

Mopkniounte pononnutenbHoe o6opyaosanne k UBI.* e e [ |
1 | s o o s s

[na 3T0r0 MCNONB3YiiTE OANH U3 AONONHUTENbHBIX COBANHUTENBHBIX
LUHYPOB, BXOAALLMX B KoMNNeKT noctasky Wb, nnn 3akaxure
LONONHUTENbHbIE COEAVHUTENbHbIE LHYPbI B KoMnaHuu Tripp Lite.
Boiigute Ha cTpanuuy tripplite.com/support; 3akaxuTe getanb N
P004-006.

*UBIN panHoit mogenw n H ANA UC TONbKO C
BbIUMCTUTENbHbBIM 060pyA0BaHKeM. Ecnu cymma molwHocTeli Beero
noaKntoueHHoro 06opyaoBatus (B BA) npeBbiluaeT BbIXoAHY MoLHOCTb VBT,
3T0 NPUBOAMT K Meperpy3ke nocneaHero. HoMuHanbHble 3HaueHma Ha unmocmpayuu: mod. OMNIVSINT1000
noTpe6naemoil MOLLHOCTY 3NeMeHTOB 060py0BaHNA YKa3aHbl HA MX

NacnopTHbIX Tabnnukax. Ecn HoMuHanbHoe 3Hauetue notpednaemoit

MOLLHOCTY 060pYZI0BaHNA YKa3aHO B pax (A), T0 Ans ony

COOTBETCTBYHOLLEr0 3HaueHNA B BA ymHOXbTe ero Ha 230 (Hanpumep: 1Ax 230 B

=230 BA). B cnyuae comHeHuil oTHocuTenbHO neperpy3ku poetok MBI cv.

OnucaHve (BeToAMoAHOro MHANKatopa "OUTPUT LOAD LEVEL" ("YPOBEHb

BbIXOLHO HATPY3KN").

| — —
i R e 4
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MoaKnioueHna, BbINOSHEHHbIE COTNIACHO ONUCAHHBIM MeToAaM, ABNAKTCA HeobA3aTenbHbIMM. BT 6y£leT ¢yHKLlVIOHVIPOBaTb

HaNIeXaLLMm 06pazom 1 6e3 3TUX MOAKIHYEHNI.

1] MopaBnenune BbI6pPOCOB HanpsKeHUA B TenedoHHON 4

NUHUK/NOKANbHON ceTu®

MBI umeet pasbembl, obecneynsaloLLme 3aLyuTy ot BbIGPOCOB
HanpaxeHA B TenedOHHON MHUM UK NoKanbHOI ceTn. C noMoLLbH
wHypoB RJTT unu RJ45 coepnnmTe po3etky ¢ pazbemom VB[,
umetowm o6o3Hauerme "IN" ("BX00"). Moakniouute cBoe
060pynoBaHue K pazbemy UBI ¢ 0603HaueHnem “OUT” ("BbIXOA").
Y6eauTech B ToM, 4T0 000pYA0BaHHE, NOAKNIUAEMOE K pasbeMam
JIBI, Take 3aLLuLLeHo OT BbIOPOCOB HANPAXKEHNA B CETI
nepemMeHHOro Toka.

*HecoBmecTumo ¢ TexHonorueii PoE (nutanue no kabenio Ethernet).

USB- nopgkniouenns

CoenuHuTe USB-nopt cBoero komnbtotepa ¢ USB-noptom VBT npu
nomotn nioboro USB-kabena. (kavaiite nporpammy MOHUTOPUHTa
11BN PowerAlert, cooTBeTCTBYI0LLYH UCMOMb3YeMOii ONepaLyoHHO
cucTeme, ¢ caiiTa tripplite.com 1 ycTaHoBWTE ee Ha CBOIA KOMMbIOTep.

MopknioueHue BHelwHNX 6aTapeit
(tonbko ana mog. OMNIVSINT1500XL)

Bce moaenu MBI ocHaLuatoTca HafexHoI BHYTPeHHell cucTemoit
aKKyMyNATOPHbIX 6aTapeii; 0TAeNbHblE MOAEAM MMeEIOT PabeMbl AN
NOAKIOYEHIA ONLMOHANbHBIX 6110KOB BHELLHMX 6aTapeil
(nprobpeTaembix oTAenbHO Y KomnaHuy Tripp Lite) Ana npognenma
BpeMeH1 aBTOHOMHOI paboTbl. Hapazy ¢ npopneHuem BpemeHm
aBTOHOMHOIi PaboTbl, NOAKMI0UEHIe JONONHUTENbHON BHeLLHeit
6atapew npuBezeT K npoAneHuio Bpemeny 3apaaku. MonHbli Habop
NHCTPYKLMIA N0 YCTAHOBKe COAEPXMTCA B PYKOBOACTBE NONb30BaTeNA
6noKa akkymynaTopHblx 6atapeit. Yoeautech B Tom, uto kabenu
BCTaBNIeHbl B CBOW pasbeMbl A0 ynopa. lpu noaknioueHmm 6atapeit
BO3MOXHO He3HaumTeNbHoe CKkpoobpazoBaHie, 4To NpeAcTaBAAeT
coboii HopmanbHoe ABneHue. He NoaKktoyaiiTe U He OTKNKoYaiiTe
6n10Ky akkyMynATOpHbIX 6atapeii Bo Bpema pabotbl VBl B pexime
niTaHua ot 6aTapeii.
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OCHOBHOIA pexxum pabotbi

Kxonku

Kxonka ON/OFF (BK/I/BbIKJT)

«  [ina Bknouenua UBI: npu Hanuuum SHeprocHabxenna VBT Bkntouaetca aBTomatuuecku. lpu otcytcTBim
3HEProcHabMeHnA MOXHO BbINOHUTD "XonoAHbIiA Myck' VBT (T.e. BKNIOYMTD €70 1 NOAaBaTL Ha HEro NUTaHme oT
obCTBeHHbIX GaTapeii®) nyTem Haxatua kHonky "ON/OFF" ¢ ee yaepxaHuem B TeyeHme T cekyHapl.**

+ Jina sbikntouenna UBI: cHauana otkntouute VBT o ceTeBoii po3eTkim, a 3aTem HaxmuTe Ha kHonky ON/OFF
(BKN/BbIKN) v ynepxuBaiite ee B TeueHue ofHoi cekyHabl.** VBT nonHocTbio oTktouaetca (obectounsaerca).

+ Jina nepesopa UBI B pexxum "TonbKo 3apapka': 5707 pexum obecneunBaet 3apaaky 6atapeii, Ho
ICKIIOYET BO3MOXKHOCT NTaHuA ot 6atapeid. BHUMAHME! Mpu pa6ore UBMN B saHHOM pexvime oH He
obecneynaet nuTaHuA ot Gatapeil B Cnyyae OTKMOYEHNA INEKTPUYECTBA M MOHIKEHHOTO HaNPAXEHNA.
[laHHbIt pexum peKoMeHayeTcA UCnoNb30BaTh TONbKO B MeCTaX C YacTbIM OTKMIOYeHeM N1eKTPUYECTBa Ui
MOHIKEHIEM HANPAXeHuA B T0 BpeMs, KOrAa NoAKAo4eHHoe 060pyaoBaHMe He ucronb3yetca. [ina
nepekntouexma MBI 8 31ot pexum HaxmuTe kronky ON/OFF ("BKJI/BBIKN") v yaepxvBaiite ee B Teuenue 4
cekyHa.** [ina Bbisopa MBI u3 3toro pexwma HaxmuTe kronky ON/OFF ("BKJ/BbIKI") u yaepxusaitte ee B
TeyeHute 1 cekyHpbl.**

*Mpu nonHom 3apage. **Mocne ncTeyeHA ykasaHHOTO NPOMEXyTKa BpemeHut YCTPOICTBO U3AET OAUH KPaTKOBPeMeHHbIit

3BYKOBO CUTHN (33 MCKNKOYEHIEM TeX CNlyuaeB, KOAA U3AAeTCA HenpepbiBHbINi 3BYKOBOI CUrHan, CBUAETENbCTBYIOLLWIE 0 Nepexose

YCTpOIicTBa B pexum "Tonbko 3apazKa”).

Knonka MUTE/TEST ("OTKAHOYEHUE 3BYKA/TECT")

[ina oTKntoueHua (unm "3arnyiwenua") 38yKoBbIX curnanos UBIT: HaxmuTe 1 cpasy oTnycTUTe KHOMKY
("OTKMIOYEHNE 3BYKA/TECT").

n Py )

p Hue. Henpey CuzHansl (npedynp Ljue 0 HemedsIeHHOM bl HHO20 060D He
3aznywarome.

[inA BLINONHEHNA BHYTPEHHETrO TECTa: HAXMUTE Ha NOAKNIOYEHHOM K CeTi v BKMtoueHHoM VBT kHonky MUTE/
TEST ("OTKIOYEHIE 3BYKA/TECT") v ynepxuBaiite ee B TeueHue ABYX cekyH. Mpogonxaiite yaepxvaTb KHOMKY
[0 TOro MoMeHTa, Kak /B 13[acT HeckonbKo 3BYKOBbIX CUTHANOB U HAYHET BbINOHEHIe BHYTPEHHEro TecTa.
TogpobHee cm. Hite B paspene "Pe3ynbTatbl BHYTpeHHero TecTa". Mpumeuatite. Bo Bpema BHYTpeHHero TecTa
nogktoueHHoe K MBI obopyLoBaHue MoXeT 0CTaBaTbCA BKAYEHHbIM. OfHako npu nepesope MBI B pexim
"Tonbko 3apaaka” (cm. onucarme paboTbl kHonku "ON/OFF" ("BKII/BbIKNT")) BHyTpeHHee TecTupoBatue He
BbINOMHAETCA.

BHUMAHME! Mpu TectupoBanum 6atapeii UBI He oTkntoyaiiTe ero ot ceTu. 370 NPUBEAET K OTKNIOYEHMIO
3aLUTHOrO INEKTPUYECKOTo 3a3eMIeHIA 1 MOXET CTaTb NPUUMHOIA BO3HUKHOBEHNA BbIGpoca
HanpsKeHsA B ceTeBbIX COeMHEHNAX, CNocoGHOro HaHeCTy yiep6 noaKknioYeHHoMY 060pyAOBaHHUIO.

Pe3ynbTaTbl BHyTPEHHEro TecTa: NPOAOIKUTENbHOCT TeCTUPOBAHIA COCTaBAAET 0Kono 10 ceKyHp,
HeobXoaumbIx Ana nepeknioyenua VBI Ha nuatxue ot 6aTapeM CLebio NpoBepKiA ee YPOoBHA 3apAaa i CMocobHOCTM
BblZePBATb Harpy3Ky. [Tpy 3TOM 3aropaloTca Bce CBETOANOAHbIE MHAMKATOPbI 1 NOAAETCA 3BYKOBOI curHan WBI.

« Ecm nocne BbInonHeHus Tecta (BeToAMOAHbIA MHAukatop "OVERLOAD" ("MEPErPY3KA") npogoniaet ropetb, a
3BYKOBOIA CUrHaN He OTKAIOYAETCA, 3T0 03HAUAeT, UTo PO3eTKH, NUTAIoLYMeCa oT baTapeii, neperpyxeHbl. na
YCTPaHEeHIA Neperpy3Ki OTKMIoYMTe HEKOTOPbIE 3N1eMeHTbI 060PYI0BAHMA OT PO3ETOK, NUTALLLMXCA OT 6aTapei,
11 BbINOMHUTE BHYTPEHHIIA TeCT NOBTOPHO A0 OTKNI0YeHVA (BETOAMOAHOrO0 MHAMKaTopa "OVERLOAD"
("MEPETPY3KA") 1 38yKOBOTO CUrHana.

BHUMAHWE! Nio6as neperpy3ka, He ycTpaHeHHas nonb3oBaTenem HesamMeITeNbHO noce
BHYTPEHHero Tecta, MOXeT NpuBecTy K oTkntoueHmio UBI n npekpalyeHuto noaaun um BbIXOAHOrO
3N1eKTPONUTAHNA B C1yyae OTKNIOYEHUA INEKTPUUECTBA UM NOHIKEHUA HaNPAXKEHNUA B CeTH.

« Ecnv nocne BbinonHeHua Tecta ceetoanogHblit uhamkatop "REPLACE BATTERY" ("3AMEHITD BATAPEID")
MPOZAOIKAeT ropeTh, a 3BYKOBOI CUrHaA He OTKIouaeTCA, 370 03HayaeT, uto 6atapen MBI HyxpatoTca B
noa3apsazke ui 3ameHe. 0becneysTe BO3MOXHOCTb HenpepbIBHOi Noa3apAaKi Gatapeii MBI B Teuetme kak
MUHIMYM 24 YacoB 1 MOBTOPHO BbINONHYTe BHYTPeHHuii Tect. Ecu nocne storo (UL npogomaet Murarb,
obparutech B komnatuto Tripp Lite ana npoBeaeHna TexHuueckoro 06cayuBaHmA. Mpu He0BXoAUMOCTI 3aMeHbl
6atapeu B[ nocetute crpatmuy tripplite.com/support/battery/index.cfm, rae Bbl cMoeTe nojo6paTb CMeHHyto
6atapeto Tripp Lite ana csoeit mogenu BN
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(BeToBbIE WHAUKATOPDI

Bee NpuBeaEHHbIE ONNCAHNA (BETOBbIX UHAUKATOPOB Ilel?l(TBleT NPy NOAKNIYEHNN BNk [PO3€TKe CETI NEPEMEHHOT0 TOKA 11 BKNIOUEHHOM NMUTAHUN.

CUA "LINE POWER" ("MUTAHUE OT CETU"): 5T0T CBETOAMOAHDII MHAMKATOP 3€N1EHOO LIBETA FOPUT HEMpepbIBHO U
yKa3bIBaeT Ha 10, uo VBl HaxoauTca BO BK/IOYEHHOM COCTOAHIN 1 0BecnieunBaeT Balle 06opysoBaHme
INEKTPONUTaHIEM NEPEMEHHOTO TOKA OT CETEBOTO MCTOUHYKA. MuraHue 3Toro MHANKATOpa HanoMuUHAET 0 TOM, UTo
VIBMN nepeBepeH B pexum "Tonbko 3apaaka” ¢ nomoLubto kHonkw "ON/OFF" ("BKJI/BbIKN'").

CUL, "BATTERY POWER" ("MUTAHUE OT BATAPEI"): muranyte 3T0ro CBETO/OAHONO IHAKATOPA XENToro LiBeTa
0ZHOBPEMEHHO (0 3BYKOBOIi CUTHAnu3aLlyeit

(4 KopoTKUX CUrHana C noCnie ytoLLeil nay30if) yka3biBaeT Ha T, uTo VBT GyHKLMOHMpYET OT CBOUX BHYTPEHHMX
6atapei. [pu AIMTENbHOM OTKMIOYEHNA SNEKTPUYECTBA WA MOHIKEHIUN HANPSKEHNS STOT CBETOANOAHbIIA
uHukatop 1 (U1 "REPLACE BATTERY" ("3AMEHUTD BATAPEIQ") ropaT HenpepbiBHO, a Takxe U3gaetca
HenpepbIBHbIii 3BYKOBOI CUTHaNT, UTO YKa3bIBAET Ha CKOPOE MPEKpaLLieHNe NeKTPONUTaHKA OT 6aTapeil; B 3T0M
CNyyae CIeyeT HeMeZTIEHHO COXPaHUTb Gaiibl U OTKKUNTb 060pyA0BaHUE.

CUA "REPLACE BATTERY" ("3AMEHUTb BATAPEIQ"): 310T (BETOAMOAHIi! MHAMKATOP FOPHUT HENpepbIBHO B
(ONPOBOX/IEHMM 3BYKOBOTO CUTHANA NOCTE BbIMONHEHIA BHYTPEHHETO TeCTa, UTo YKa3blBaeT Ha HeoBXOANMOCTb
noa3apALKm v 3ametbl 6atapeit VBT O6ecneubte BO3MOXHOCTb HenpepbIBHOI noa3apaaKm 6atapeii MBI 8
TeyeHwe Kak MUHIMYM 4 4acoB 11 NOBTOPHO BbINOAHMTE BHYTPeHHHii TecT. Ecnn nocne atoro CUJL npoponxaer
MuraTb, 06paTuTech B komnakmto Tripp Lite Ana npoedeHua TexHuyeckoro obcnyxuanus. lpu HeobxoaumocTn
3ameHbl 6atapevt VB nocetwTe ctpanuLy tripplite.com/support/battery/index.cfm, rae Bbl cmoxere nogo6parb
CMeRHyto 6atapeto Tripp Lite ana cgoeil mogenm VBT,

CUJL "OVERLOAD" ("MEPETPY3KA"): 5T0T CBETOAMOAHbIiA MHANKATOP KPACHOTO LIBETA FOPUT HENpepbiBHO B
CONPOBOX/EHMY 3BYKOBOTO CUrHANA NOC/E BbIMONHEHMA BHYTPEHHETO TECTa, UTO yKa3bIBAeT Ha neperpysKy
PO3ETOK, NUTaloLYVXCA OT 6aTapeii. LA yCTpaHeHus neperpy3ki OTKMKUMTE HEKOTOpblE 3NeMeHTbI 060pya0BaHIA
0T PO3€ETOK, NUTAOLLNXCA OT 6aTapeii, v BLINOMHITE BHYTPEHHMIA TECT NOBTOPHO A0 OTK/KUEHNUA (BETOAUOAHOMO
nHamKatopa "OVERLOAD" ("MEPETPY3KA") 1 38yKoBOro curHana.

BHUMAHWE! Nio6as neperpy3ka, He ycTpaHeHHas nonb3oBaTenem HesamMeIUTeNbHO noce
BHYTPEHHero Tecta, MOXeT NpuBecTy K oTkntoueHmio UBI v npekpalyeHuto noaaun um BbIXOAHOrO
3NeKTPONUTAHNA B CIyyae OTKNIOYEHUA INEKTPUUECTBA UK NOHINKEHNA HaNpAXKEHNUA B CeTH.

CUJ, "VOLTAGE CORRECTION" ("KOPPEKLIA HANPAMEHWA") (TonbKo B 0TAENbHBIX MOAENAX): STOT
(BETOAVOAHbII HANKATOP 3€NIEHOTO LIBETA FOPUT B TeX Cyyasix, koraa VB aBToMaTnuecky KoppeKTvpyeT BbICokoe
NN H3KOE HaNpsxeHue nepemenHoro Toka. Kpome Toro, B u3gaeT nerkue Lwenukm. 310 HopManbHble
aBTOMaTUYeckue pexumbl pabotbl MBI, He Tpebytoluive BbINOMHEHWA KakuX-MuBO AeiCTBMI CO CTOPOHI
n0nb30BaTeNs.

Dlpyrue ¢pyHKUMOHaNbHbIE BO3MOXKHOCTH U

Ha unmocmpayuu: moo.
OMNIVSINT1000

Po3eTKM nepeMeHHOr0 ToKa: Po3eTKu N o6ecneunator pe3epBHOe NuTaHKe OT 6aTapeii 1 3aLLuTy ot
BbIGPOCOB HANPAXKEHUS; UCTIONb3YIATE MX ANA MOAKNIOYEHNA KOMNbIOTEPa, MOHUTOPA, MPUHTEPA U APYTUX
KpUTUYeCKI BaxHbIX YCTPOIACTB. VBT AaHHOi MoZenn npeaHasHaueH AnA UCnonb3oBaHuA ToNbKO ¢
BbIYMCIMTENbHbIM 060pyA0BaHIEM. EC cymMa MoLLHOCTeiA Bcero 060pyaoBaHmA (B BA), noaknioueHHoro k
po3eTkam u, NPeBBILLAET BbIXOAHYI0 MOLLHOCTb VBT, 370 npuBoAWT K neperpy3ke nocneHero. B cnyyae
HeyBepeHHOCTI OTHOCUTENbHO BO3MOXHOI Nieperpy3ku po3eTok DN ssinonkie BHYTpeHHMIA TecT (M.
onucanue kronkv MUTE/TEST ("OTK/HOYEHIE 3BYKA/TECT")).
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Pa3bembl AnA 3aLuTbI TeNnedoHHON NMHUK UMK NOKANbHOI CeTH (B OTAENBHBIX MOAENAX): 5TH
pa3bembl 06eCneunBatoT 3aLLuTy BalLero 060py0BaHKA OT BbIGPOCOB HANpsXeHNA B TenedOHHOI NHIN U
NMHAM NEPeaun JaHHbIX N0 NokanbHoi ceTh. MoakntoueHne 060pyA0BaHNA K ITUM pa3bemam He ABIAETCA
063aTenbHbIM. Baww UBIT 6yaeT dyHKUMOHMPOBATL HaAneXalLyum 06pa3om 1 npu OTCYTCTBUM TaKoro
nogkntoueHms. HecoBmectumo ¢ TexHonorueit PoE (nuTanme no kabenio Ethernet).

TMoaknioueHue BHeLuHero 6noka akKymynaTopHbix 6aTapeii (B 0TAeNbHbIX MofensaXx): yoeautecs B
TOM, UTO HanpsxeHue NOAKNIYAEMbIX BHELUHIX 6aTapeii COOTBETCTBYET HOMUHaNY, YKa3aHHOMY Ha pabeme
VIBMN ana nogkniouerus 6atapeii. Bcrasbre kabenb AnA nogkiouerus 6atapeii (BXoaALLMil B KOMINEKT 6110Ka
aKKymynATopHbIx 6aTapeii) B pasbem UBIT and noakniouexna BHeLuHux batapet. JlanHas mogens UBI
0CHALLAETCA BHYTPEHHUMI OaTapeamu; BHelLHWe 6aTapeu TpebyKTCA TONbKO ANA NPOANEHIA BPEMEHN
aBTOHOMHOIH paboTbl. HapAgy ¢ npoaneH1em BpeMeHy aBTOHOMHOI aboTbl, NOAKNKUEHIe ONONHUTENbHbIX
BHelLUHVX GaTapeil npuBeZeT K NPoANeHMto BpeMeri 3apAaKI. Yoeautec B Tom, uto Kabenb BCTaBneH B
pasbem VBIT go ynopa. lpy noaknioueHy 6atapeil BO3MOXHO He3HauMTENbHOE UCKpoobpa3oBaHie, uTo
npezCTaBAAeT 060/ HOpMaNbHoe ABEHNe.

Mopt USB: 510t nopr 0becneuvBaet BoamoxHocTb nogktouenna VBl k nobomy komnbrotepy ana
ABTOMATUYECKO0 COXPaHeHHA HaiinioB 1 aBTOMATUYECKOTO OTKTIOUEHNA B CTyUae OTKIHUEHIS HMeKTPUUecTBa.
Vcnonb3yiite coBMeCTHO ¢ npeanaraembim komnakmeii Tripp Lite nporpammHbim o6ecneyenuem PowerAlert
cooTeTCTBYtoLLMM USB-Kabenem. B komnnext noctaskit MBI MoryT BXoAUTL KOMNAKT-ANCK C IPOrPaMMHbIM
obecneuenmem PowerAlert u kabenb USB; B 3Tom Cyyae BCTaBbTe KOMMAKT-AUCK B N10TOK AnckoBoga (D-ROM
(BOETO KOMMbIOTEPa U CNIeAlyiiTe YKa3aHuAM no yctaHoske. Eciiv VIBM He KomnneKTyeTcs nporpaMMHbIM
obecnieyerniem PowerAlert v cooTBeTCTBYHLLYMM Kaberniem, T Bbl MOXeTe 3arpy3uTb 3T0 POrpaMMHoe
obecneyenve BECTNIATHO ¢ Be6-caiita komnarum no appecy tripplite.com. Mocne storo Ana nogkntouenna BN
K KOMbIOTEPY MOXET McnoNb30BaTbca Nto6oit USB-kabenb.

Tpumeyanue. JasHoe nodksioyeHte He s6n5emca o6s3amenbHeim. Omcymemeue mako2o NOOKITKYeHUS He 0Mpasumca Ha pabome
MBI,

[llBepua 6aTapeiiHoro oTceka: B 06b1uHbIX YCIOBUAX IKCNNyaTaLy OpUriHanbHa 6atapes Baiuero VBN
MPOCAYXKUT HECKONbKO eT. 3ameHa Oatapeii A0MKHa NPOM3BOAUTLCA TONIbKO KBANMOULMPOBAHHBIM
(epBUCHbIM NepcoHanom. (M. nyHKT "MpeaynpexzieHua oTHoCUTeNbHO 6atapeii” B paspene "06ecneyenne
6ezonacroctu”. Ecu WBI Tpebyer 3amenbl 6atapen, nocetute Be6-ctpanuuy Tripp Lite no agpecy tripplite.com/

support/battery/index.cfm, e Bbl cvoxeTe nogobpatb cMeHHylo 6atapeio AnA cgoeii mogenu MBI,

PerynupoBKa 4yBCTBUTENBHOCTH K UTAHMIO: 3TOT AVCKOBbIl PErynaTop 00bIYHO yCTaHOBNEH B KpaiiHee
TONOXeHMe NPOTUB YacoBOiA CTpenki, uto no3gonseT MBI obecneunBaTb MaKCUMaNbHbIil ypoBEHD 3aLLuTbl OT
NCKAKEHMI GOPMbI CUTHANA Ha BXoJle NUTaHUA NepemMeHHOro ToKa. [py BO3HUKHOBEHMY NO06HbIX UCKAKeHMI
VBI 0bb1uH0 nepekntoyaeTca Ha paboty ot 6atapen, obecrieunBas Noaauy MMMYNbCHO-MOAYNMPYEMOro
HanpAXeHWA YNCTON CUHYCOMZANBbHOI GOPMbI. B HEKOTOPbIX MeCTaX ¢ NNIOXVIM KauecTBOM SHeprocHabxeHus, a
Takxe B Cyyasix, Korga Ha MBIl nojaeTca nutanme c pe3epBHOTO reHepaTopa, XpOHUYeCKoe nckaxerue Gopmbl
CATHaNa MoXeT BbIHyzaTb VBT nepekniouatbca Ha paboTy oT 6atapen CMLLIKOM YacTo, YTo NPUBOAUT K
UCTOLLIEHII0 Pe3epBOB akKyMyNATOPHbIX 6atapeit. YacTora nepekniouenua UBIT Ha pabory ot 6atapeii u3-3a
HE3HaUNTeNbHOTO UCKaxeHNA OpMbI CvrHana MoxeT BbiTb CHiKeHa nyTem noabopa Hactpoek. Mpu nosopote
perynaTopa no yacoBoii ctpenke MBI cTaHoBUTCA Gonee uyBCTBIATENbHBIM K U3MEHEHAM (OPMbI BXOAHOTO
CMrHana nepemeHHoro Toka.

Tpumeyanue. Yem Gosbuie yeo nosopoma pezynamopa no 4acosoli cmperike, mem GoMbLLe UCKaXeHUe (hopMbl CUHANG,
Kkomopyto MBI nepedaem Ha K Hemy 06opyo: . [pu nodGope Hacmpoex datHo20 pe2ynimopa nookJIo4eHHoe
060pydosaruie 00/HO HAX00UMbCA & Ge30nacHoM Mecmosom pexume, Ymobibl Sghexm, npou3sodumblli Ha 06opydosartie
KaKuMU-nu60 UCKaXeRUAMU (opMbl cuzHana Ha 8vixode MBI, MoxHo Gbino oyeHume 6e3 NpepbIBaHUA KpUMUYECKU BaXHbIX
onepayuti.
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XpaHeHue 1 TexHU4eCKoe 06CNyKNBaHMe

Xpanenue

Bo n3bexaHve camopaspsaza 6atapeii Bce nofknioyeHHoe 060pyAoBaHIe AOMKHO ObiTb BbIKOUEHO U oTcoeAuHeHo ot MBI,
OtcoepunmTe UBI 0T ceTeBoIA po3eTKM, a 3aTem HaxmuTe Ha kronky "ON/OFF" ("BKII/BbIKIT") u yaepxusaiite ee B TeueHve oaHoi
cekyHpbl. locne 3toro BN 6yper nonHocTblo BbiknioueH (obectouen). Teneps UBI rotoB K xpaHeHuto. Ecnu nnaupyetca xpaxuTo UBIT B
TeyeHe ANUTENbHOro Nepuoja BpeMeHH, To ClefyeT NOAHOCTbI0 Nepe3apsxaTb 6atapen UBI ofvH pa3 B TpU MecALa: AN 3Toro
noakniounTe VBIT K po3eTke nepemeHHOro Toka 1 AaiiTe eMy 3apAANTLCA B TeueHue 4 yaco. Ecin octasuTb Gatapen VBT
Pa3pAXeHHbIMIU Ha ANUTENbHBII CPOK, TO NPOU30IAET CyLLECTBEHHOE CHIKeHE eMKOCTI baTapeii.

TexHuueckoe 06cnyxuBaHue

Ha npuobpetexHoe Bamu u3penve mapky Tripp Lite pacnpoctpanaeTca AeiicTBIe rapaHTuy, YCI0BYA KOTOPOIA U3M0XeHbI B HaCTOALLIEM
pykoBogcTBe. Kpome Toro, komnanus Tripp Lite npeanaraer pan Mporpamm pacLumperHoii rapaHTun i 06cnyxuBaHnA Ha obbekTe. bonee
noApo6Has nHpopmaLiA o TeXHMUeCKoM 06CTYXKIBaHNN M3N0XeHa Ha cTpaHuLie tripplite.com/support. llepen Bo3BpaTom Boero
U3eNUA B LienAX TEXHUYEeCKoro 06Cny1BaHA Npocb6a BbIMOMHUTD CleyioLLve AeicTBIA:

1. BHumatenbHo U3yynTe NopALOK MOHTaXa 1 SKkcnnyatalum y(TpOﬁ(TBa, ﬂpMBEﬂeHHbIVI B HaCToALLEM PYKOBOACTBE, BO n3bexatue
I'Ip061'IEM, KOTOPble MOTYT BO3HUKHYTb B X04€ pa601b| 13-3a HeNnpaBWIbHOIO NOHUMaHWA NPUBEAEHHBIX B PYKOBOACTBE yKa3aHvu7|.

2. Ecw npobnemy pelunTb He yaanocs, He obpaLuaiitech k NpoaaBLly i He Bo3BpaLLiaiiTe u3penve emy. B sTom cnyyae nocetute
IIHTEPHeT-CTPaHuLLy no appecy: tripplite.com/support.

3. Eow Bo3HuKLLAn npobnema TpebyeT npoBeeHIs pemMOoHTa Uik TeXHUYeCKoro 06CnyKIBaHus, 3ailAuTe Ha CTpaHuLy tripplite.com/
support v HaxmuTe Ha ccoinky Product Returns (Bo3spar u3genwii). 3nech Bbl MoxeTe 3anpocuTb Homep Returned Material
Authorization (RMA) (pa3peLueHue Ha BO3BpaT MaTepuanoB), KOTopblii He0GX0AUM ANA NPOBeZeHNA TEXHUYECKOTO 06CTYXIUBAHIA.
[ind 3anonHeHwA 370/ NPOCTOil OHAAIH-HOPMbI NOTPedyeTcA yka3aTb HOMep MOAENH 1 CepUiiHblii HoMep u3genus,
aTaKxe o6Luve cBefieHua o nokynatene. Homep RMA BmecTe ¢ ykazaHuAMY No TPaHCMOPTUPOBKe GyA€eT HanpaBfieH Bam no
NeKTPOHHOI nouTe. Ha kakue Obl TO Hit 6110 YObITKY (NPAMbIE, KOCBEHHbIE, NOCNEYIOLLVE U Bbi3BaHHbIE 0COOBIMY
00CTOATeNbCTBaMM), CBA3aHHbIE C TPAHCMOPTUPOBKOIT U3Aenna B apec komnanuy Tripp Lite unn ee ynonHoMoueHHoro cepBicHoro
LieHTPa, fieiicTBIe rapaHTy He pacnpocTpanseTca. (TouMoCTb TPaHCMOPTUPOBKI 3Aenuit B aapec komnaxuy Tripp Lite unu ee
YNONHOMOYEHHOTO CepBICHOTO LieHTPa JI0MKHa ObiTb onnayeHa aBaHcom. Homep RMA gomxeH 6biTb yka3aH Ha BHeLLIHeil CTOpOHe
ynaKoBkw. Ecnv Bo3BpaT n3enus npou3BoauTCA B Nepuop AeicTBiA rapaHTuk, To Heo6XoAuMo NPUNOXKUTb KOMMI0 TOBAPHOTO Yeka
npopaBLia. Bo3part ugenua AnA npoBeaeHis PeMOHTa WM TeXHUUECKOTO 06CTYKBAHMA OMKeH NPOU3BOAUTLCA 3aCTPaXoBaHHbIM
nepeB03uIKOM N0 ajpecy, yka3aHHOMY B 0TBeTe Ha 3anpoc Homepa RMA.

W ¢ Homepa TBUA HOPMaTUBHbIM Tpe6oBaHuAM

B wenax cepTuduKaLimm Ha cooTBeTcTBIE Tp " puo6p BaMu u3ienuio Mapkiu Tripp Lite npucsoeH yHuKanbHblit cepuiikblit Homep. Cepuitkblii
HOMEp PacnonaraeTca Ha 3aBOCKOiA TabmuKe BMECTe o BCeMi HeOGXOAMMBIMM OTMETKaMMU 0 IPUEMKE U NPoYei MH ii. Mpu 3anpoce uHop 0 COOTBETCTBUY [JAHHOTO
uspenua p 6 iiTe ero cepuiiHbiii Homep. (epuiiHblii HOMep He CTeyeT NyTaTb C HaltMeHoBaHMEM MapKit U3AENiA Wi HOMEPOM ero MoAenu.

Wndopmauusa no Bbinontenuio Tpe6oanuii flupektusbl WEEE ana nokynateneii v nepepa6oruukoB npopykumui komnanum Tripp Lite
(aBnatowmxca pesugentamu EBponeiickoro coto3a)

Cornaco JupekTBbl 06 y 0TX008 PUYECKOr0 U 3NeKTPOHHOrO 060p (WEEE) u uc pac ii no ee ny npu
TIOKYNKe MOTPeGUTEAAMI HOBOTO MEKTPUYECKOr0 WK NeKTPOHHOTO 060pyA0BaHIA NPOM3BOCTBA Komnawwu Tripp Lite okt nonyyaloT npaso Ha:

« Mponaxy ctaporo 060pyA0BaHIA N0 NPUHLIMY "0AMH K OAHOMY'" /1AW Ha SKBUBANEHTHOIA OCHOBE (B 3ABICUMOCTI OT KOHKDETHOIA CTPaHbI)

« 0Tnpasky Hogoro Ha nepep nocne i1 BbIpaboTKM ero pecypca

Komnatua Tripp Lite noctoanHo (0BEpLLEHCTBYET (BO NPOAYKLINI0. B cBA3M € 3TMIM BO3MOXKHO U3MEHEHME TeXHUYECKIX XapaKTePUCTUK 6e3 MPeABapuUTeNbHOTO YBEAOMIEHUA. BHewunwii Bug
PeanbHbIX U3ANMil MOKET HECKONIbKO OTANYATBCA OT NPE/CTABAEHHOTO Ha ¢ororpa¢vmx wunnioctpauuax.

Hpumeuauue OTHOCUTE/IbHO MapKUPOBKU
Ha MapKupoBKe 1cnonb30BaHbl ABa CMMBONa.
V~ HanpaxeHue nepeMeHHOro Toka

== {HanpaXeHue NOCTOAHHOIO TOKa

TRIPP-LITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

32 22-05-094 93-2205_revD




